

9月1日起,买这些车免购置税

我省江淮、奇瑞、安凯等一批新能源车车型入选

星报讯(记者 任金如) 昨日,工信部发布首批免征车辆购置税的新能源汽车车型目录,我省江淮、奇瑞、安凯等一批新能源车车型入选。这也就意味着,自9月1日起,合肥市民购入新能源汽车目录这些车辆,将免征车辆购置税。

纯电动汽车中,乘用车入选的有包括北汽、江淮、奇瑞等制造商生产的17种车型;客车入选的则包括比亚迪、厦门金龙、上汽等厂家生产的75款车型;专

用车则只有5种车入围;货车暂无车型入选。江淮入选的车型为和悦iEV,奇瑞入选的是瑞麟M1 EV和奇瑞eQ。

插电式混合动力车中,乘用车入围的有6款,包括江淮和悦iREV、比亚迪秦、广汽增程式混动轿车和上汽荣威550PHEV;客车入围的有10款,分别来自安徽安凯、北汽福田、湖南南车时代股份和郑州宇通这四个厂家;货车、专用车和燃料电池汽车暂无车型入选。



8月28日,凤台县人民法院历时一整天,公开开庭审理被告人陈云龙、武红、姜冲等23人贩毒、盗窃、开设赌场、非法持有枪支等犯罪一案。部分人大代表、政协委员和社会群众受邀旁听案件庭审。因案件被告人人数众多且犯罪事实相互穿插,案情重大、复杂,法院将择期宣判。

李旭东 李兆杰 记者 雷强 文/图

高职毕业下基层后可免试读本科

星报讯(记者 王涛) 省高等学校招生委员会、安徽省教育厅日前下发通知,普通高职(专科)毕业生服义务兵役退役和“下基层”服务期满后免试接受成人本科教育,安徽师范大学、安徽财经大学、安徽医科大学、安徽建筑大学、安徽广播电视大学五所院校为我省今年普通高职(专科)毕业生服义务兵役退役和“下基层”服务期满后免试接受本科教育招生单位。

根据通知,凡我省具有普通高职(专科)毕业学历的退役士兵,以及参加“选

聘高校毕业生到村任职”、“三支一扶”(支教、支农、支医和扶贫)、“大学生志愿服务西部计划”、“农村义务教育阶段学校特设岗位计划”等项目服务期满并考核合格的人员,采取自愿报名、申请入学、审核录取的办法,免试接受成人本科教育。报名人员须于2014年9月10日~2015年1月20日到拟申请入学的招生院校报名,选择专业,同时可填报院校服从调剂,但不能兼报二所以上院校。

新生于当年春季入学;学习方式为业余学习,在校学习时间一般为两年半。

中央媒体看安徽

安徽将建立信用惩戒“黑名单”

据《经济日报》8月29日头版报道,安徽省直和中央驻皖共20家单位日前在合肥联合签署《安徽省“构建诚信 惩戒失信”合作备忘录》,将建立信用惩戒“黑名单”,对失信行为进行惩戒。

根据要求,安徽省高级人民法院将牵头建立信用惩戒“黑名单”,对被各级法院纳入失信被执行人名单的所有失信被执行人,以及被各级法院发出限制消费令

消费令的其他被执行人进行信用惩戒。同时,安徽省工商局、省质监局、省食药监局等11家单位将联合发布产品质量“红黑榜”。对于进入红榜的企业,在品牌建设、公共服务等方面优先享受政府激励措施;黑榜企业将作为检查或抽查的重点对象。银行还将对红榜企业在贷款、结算等金融服务方面给予优先支持,而对进入黑榜企业将严格限制。

诚信为本写就300年徽商文化

据《经济日报》8月29日9版报道,徽商用诚实守信和开拓进取的品质,将中国商业文明和儒家文化融合,写就了绵延300多年的徽商文化。今天正在重新崛起的新徽商,在秉持传统理念的同时,坚持文化引领、制度约束、责任自律,不仅实现了企业实力的快速提升,也推动了社会的和谐发展。

2013年11月12日,徽商银行成功在香港联交所主板挂牌交易,成为中国第一批登陆境外资本市场的城市商业银

行。一家位于中部不发达地区的城市商业银行,为何能一次又一次地在全国一百多家城市商业银行中脱颖而出?“我们依靠的是诚信。”面对记者的提问,徽商银行行长吴学民的回答简短而有力。

今年3月15日,徽商集团商之都旗下的红府超市携全省35家直营店、200名员工向社会承诺:“绝不进假货”、“绝不价格欺诈”、“绝不缺少斤两”。三项承诺,一言九鼎,落地有声,不仅得到500家供应商的响应,更受到消费者的欢迎。

海信发布“苹果云A8L”智能空调 加速智能家电普及



8月26日,海信在青岛发布了近30款“苹果云A8L”系列智能空调,这是继今年初引领中国空调行业进入“A时代”之后的又一大亮点。来自全国各地超过400家核心经销商对海信“苹果云A8L”系列智能空

调表现出浓厚兴趣。

据海信科龙空调首席科学家王志刚博士介绍,此次海信空调发布的“苹果云A8L”系列智能空调搭载了云智能技术和智能远程控制技术,通过移动智能设备(手机或PAD)、空调、云服务器的一体化联接,实现空调智能化控制。云智能技术使空调与云服务器实时进行大数据交互,让空调拥有独立思考能力,不仅能根据空气质量实时调节室内环境空气参数,实时报告空调运行状态,还可以实现在线诊断空调故障等。智能远程控制技术的使用,用户可使用智能手机或PAD设备,通过WIFI或PLC两种连接方式远程操控空

调。海信“苹果云A8L”系列智能空调真正实现了人机对话、智能控制和全自动运行功能。

作为中国家电领军企业,海信2011年全面布局“重新想象 享你所想”的智能化战略,自此海信家电全面朝着智能方向发展。2013年9月海信发布了全球首台互联网智能空调,用户可以通过智能手机、PAD、PC等设备远程控制空调,通过微博私信与空调对话,随时随地对家中的温度、湿度、空气净化进行调节,打破了传统空调操作对人在时间和空间上的束缚。今年2月,海信发布30多款智能化控制(SmArt)、能够净化空气(Air-washer)、

艺术化形态(Art)、符合新能效标准(APF)的“苹果派A8”系列空调,引领中国空调消费市场进入“A时代”,深受市场欢迎,据第三方市场研究机构中怡康的数据显示,海信空调2014上半年销售额同比增速达到行业的5倍。

中国家电协会理事长姜风认为,随着互联网技术的日益成熟,以及用户对智能家电认知度的提高,家电智能化是未来的必然趋势,海信空调深挖用户需求,依托云平台、大数据、远程控制技术手段等服务消费者,将对整个家电市场带来革命性的影响,海信大规模布局智能空调,将加速我国智能家电的普及。

发现问题月饼,请拨12331举报

星报讯(孙斌国 记者 赵莉) 记者昨日从省食品药品监督管理局获悉,我省12331投诉举报平台日前已实现联网,现正在试运行,广大消费者发现问题食品即可拨打“12331”投诉举报。

“12331”举报电话实行24小时畅

通。”据省食品药品监督管理局科技和标准处处长、投诉举报中心主任唐斌介绍,在全省任何一个地方拨打投诉电话均有人接听。目前在119个(县、区)的食品药品监督管理局和16个市均建立了投诉举报机制,并安排专人接听。

因钱生恨,男子刺伤女友后自杀

星报讯(李林 聂士俊 记者 李世宏) 8月28日晚8时左右,霍山县发生一起凶杀案,目前案件已被霍山警方侦破,犯罪嫌疑人当场死亡,被伤女子还在医院抢救。

记者了解到,案发地在霍山县保安小区5号楼。据一位现场目击者透露,案发现场有一男一女倒在地上,女的被割喉,男的刀插在胸口。

记者从霍山警方了解到,此案已侦破。死者系犯罪嫌疑人,霍山当地人,被割喉的为该县保安小区5号楼一女性住户,其在丈夫去世后带着儿子生活。据霍山县公安局宣传科科长介绍,死者和被刺女子相处已有七八年时间,女子的儿子近期准备结婚,女子让死者提供经济上的帮助,由于男子经济困窘,从而导致一起因钱引起的惨剧发生。

女子凌晨下夜班被吸毒男打死

星报讯(记者 陈明) 日前,休宁一名女子凌晨下班回家途中被他人殴打落水死亡。案发后,该县警方成功将犯罪嫌疑人许某某抓获归案。

8月20日下午,休宁警方接到报警称:在东临溪镇三村炳丘桥底发现一具女尸。经查,死者舒某今年43岁,东临溪镇三村人,在屯溪务工,其头部伤系外力作用所致,落水后窒息死亡。经查,一辆摩托车在案发现场出现过,民警通过

该线索成功锁定了犯罪嫌疑人许某某。

8月22日,民警在屯溪区阳湖一楼房内将正在吸毒的犯罪嫌疑人许某某及其他7名贩毒吸毒人员一举抓获,当场缴获杀猪刀1把、毒品3克。据许某某交代,案发当日凌晨,他在一朋友处吸食毒品后,独自一人驾驶摩托车在屯溪、东临溪一带乱逛,后在三村公路上跟踪凌晨下夜班的被害人舒某,并超车将其拦下杀害。目前,许某某已被刑事拘留。